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Magnus Orienteering




Znáš Brno?
2. závod OB Ligy 2015-6
POKYNY
Pořadatel:

Magnus Orienteering
Datum:


sobota 21. listopadu 2015
Centrum:

Restaurace Pohoda (Brno, Štefánikova 5, GPS 49.2085133N, 16.6034975E)
Systém závodu:
Akce probíhá za plného dopravního provozu, účastníci se zavazují dodržovat dopravní předpisy a startují zcela na vlastní nebezpečí a bez nároku na jakoukoliv kompenzaci ze strany pořadatele v případě úrazu. Kontroly jsou umístěny tak, že vždy k nim vede přechod nebo podchod. Má to být zábava, ne riskantní úprk!

Účastníci mladší 15 let se mohou zúčastnit pouze v doprovodu rodičů, účastníci mladší 18 let pouze se souhlasem zákonného zástupce.

Každý účastník obdrží chvíli před svým startem plánek linek městské dopravy Brna, jmény zastávek a 15 kontrolami s bodovou hodnotou 5-10-15 bodů. Cílem je v limitu 150 minut nasbírat co nejvíce bodů návštěvou kontrol a jejich označením do startovního průkazu. K přesunům mezi kontrolami využívají závodníci pěší chůze (běhu) a linek DPMB.

Přesun autem (i stopem), taxi, rikšou, autobusem mimo MHD, na kole, na kolečkových bruslích, koloběžce, skateboardu, segwayi či skákacích botách typu Poweriser není povolen!

Účastníci značí návštěvu kontrolního stanoviště buď označovacím strojkem, nebo voskovkou do papírového průkazu, přitom tak označují políčko s číslem stejným, jako je číslo kontroly.

Kontroly mimo zastávku jsou označeny žutým plastovým fáborem s nápisem Newline a visí na nich voskovky. Na kontrolách umístěných na zastávce není žádné značení, stačí najít jakýkoliv označovací strojek. V případě překročení limitu se body odečítají následujícím způsobem: Prvních pět minut se penalizuje každá minuta 2 body, šestá a další načatá minuta již 10 body. V případě překročení limitu o 16 minut se odečítají všechny body! V případě rovnosti bodů rozhoduje lepší čas.


Jízdenku (zóny 100+101) si každý zajišťuje sám (není v ceně startovného).
Program:

od 12:00

prezentace
12:30 – 14:00
start intervalově po skupinkách (jak kdo přijde, výjimečně je možné odstartovat i později do 15 hod.)



17:00


uzávěrka cíle (je možné době i později, cca do 18 hod.)
Kategorie:

pro všechny společná, pro účely bodování do OB ligy budou výsledky poté rozděleny na H, D a HHD. 

Informace:

http://o-mikron.czechian.net/MHD  nebo david.ales@email.cz  nebo 777564377 (David Aleš)



V den čase závodu je kontaktní osobou Vítězslav Khýn (777902043)
Občerstvení:

zázemí pro závod nám poskytla restaurace Pohoda, která závodníkům poskytne i občerstvení. 
Aljoša & Víťa
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